



在“五一”国际劳动节到来之际 习近平向全国广大劳动群众 致以节日祝贺和诚挚慰问

新华社北京4月30日电 在“五一”国际劳动节到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向全国广大劳动群众致以节日祝贺和诚挚慰问。

习近平指出，今年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键

一年。广大劳动群众与党同心、跟党走，辛勤劳动、无私奉献，用智慧和汗水为党和国家事业发展作出了重要贡献。

习近平强调，劳动谱写时代华章，奋斗创造美好未来。希望广大劳动群众大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，爱岗敬业、创新创造，踊跃投身

以高质量发展推进中国式现代化的火热实践，为全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。各级党委和政府要关心爱护广大劳动群众，切实实现好、维护好、发展好劳动者合法权益，激励广大劳动群众在辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动中成就梦想。

中共中央政治局召开会议

决定召开二十届三中全会

分析研究当前经济形势和经济工作

审议《关于持续深入推进长三角一体化高质量发展若干政策措施的意见》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京4月30日电 中共中央政治局4月30日召开会议，决定今年7月在北京召开中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议，主要议程是，中共中央政治局向中央委员会报告工作，重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。会议分析研究当前经

济形势和经济工作，审议《关于持续深入推进长三角一体化高质量发展若干政策措施的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，改革开放是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝。当前和今后一个时期是以中国式现代化全面推

进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。面对纷繁复杂的国际国内形势，面对新一轮科技革命和产业变革，面对人民群众新期待，必须继续把改革推向前进。这是坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的必然要求，是贯彻新发展理念、更

好适应我国社会主要矛盾变化的必然要求，是坚持以人民为中心、让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民的必然要求，是应对重大风险挑战、推动党和国家事业行稳致远的必然要求，是推动构建人类命运共同体、在日趋激烈的国际竞争中赢得战略主动的必然要求，是解决

大党独有难题、建设更加坚强有力的马克思主义政党的必然要求。全党必须自觉把改革摆在更加突出位置，紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革。

会议强调，进一步全面深化改革要坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、

邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力，统筹推进国内国际两个大局，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，以经济体制改革为牵引，以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点，更加注重系统集成，更加注重突出重点，更加注重改革实效，推动生产关系和生产力、上层建筑和经济基础、国家治理和社会发展更好相适应，为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

会议认为，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各地区各部门鼓足干劲抓经济，巩固和增强经济回升向好态势，经济运行中积极因素增多，动能持续增强，社会预期改善，高质量发展扎实推进，呈现增长较快、结构优化、质效向好的特征，经济实现良好开局。（下转第三版）

五四精神传薪火 奋斗青春谱华章

全市纪念五四运动105周年主题团日暨青年故事会举行

丁小强出席并讲话

本报（记者 王文军）4月30日，“奋斗的青春最美丽”全市纪念五四运动105周年主题团日暨青年故事会在康杰中学举行。市委书记丁小强出席并讲话。他寄语全市广大青年，要深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要论述，继承发扬五四精神，勇担时代使命，与新时代同向同行、共同前进，在推进中国式现代化运城实践中挺膺担当、贡献力量。市委副书记、政法委书记王立刚出席。

近年来，全市广大青年在团市委的带领下，紧紧围绕全市中心工作，在急难险重任务中冲锋在前、在创新创业中经受磨砺、在平凡岗位上倾力奉献，充分彰显了运城青年不负韶华、勇担重任、敢做善成的青春风采。当前，全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记考察运城重要指示精神，加快推动经济社会高质量发展，这为广大青年提供了干事创业的广阔舞台和施展才能的大好时机。广大青年要树立远大志向，以青春之我、奋斗之我，在运城推进现代化建设的火热实践中拼搏奉献、建功立业。各级团组织要充分发挥“党有号召、团有行动”的优良传统，进一步提高组织青年、引导青年、服务青年的能力和水平，切实把党的主张变成广大

青年的自觉行动，引领带动广大青年投身主战场、作出新贡献。

丁小强强调，广大青年的成长期、奋斗期，与强国建设、民族复兴伟业高度重合，使命光荣、责任重大。要怀揣报国之心，将追求人生理想与报效祖国、建设发展家乡结合起来，努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，在实现民族复兴的伟大征程中体现自身价值。要怀揣崇学之心，树立梦想从学习开始、事业靠本领成就的观念，把学习作为首要任务，珍惜学习时光，多学知识、多学道理、多学本领，让勤奋学习成为青春远航的动力，让增长本领成为青春搏击的能量。要怀揣修德之心，自觉践行社会主义核心价值观，保持积极的人生态

度、良好的道德品质、健康的生活情趣，树立正确的世界观、人生观、价值观，在未来发展道路上走得正、行得更远。

康杰学子昂扬向上、朝气蓬勃的朗诵拉开活动的帷幕；到村工作大学生、创业青年电商、驻村选调生、消防指战员等4名青年代表生动讲述了他们“有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗”的励志青春，彰显了广大青年积极建功新时代的青春风采；共青团运城市委负责同志带领在场团员重温入团誓词，铿锵有力的誓言展现了广大青年听党话、跟党走的坚定信念。

共青团各县（市、区）委书记、团员青年代表、学校团干部代表和康杰中学教工代表等参加活动。

打造山西省旅游热点门户



4月30日，市民在运城博物馆参观展览，了解文物知识，感受中华优秀传统文化的魅力。 本报记者 常奇 摄

2024年运城非遗文创新品推介活动举办 “运城礼物”非遗市集同期开市

本报（记者 付炎）做工精致的关公银像、高端实用的“黑泥密语”护肤套盒、《河东十三邑中华编年史》三大主推新品完美融入河东历史风物，13个县（市、区）特色礼物也各美其美，让人眼前一亮。

据悉，“五一”假期，我市在运城博物馆、万达广场、苏宁广场、吾悦广场设立四大非遗市集，邀请全市60余家各级非遗传统技艺传承单位，展示售卖好看、好用、好玩的文创产品，并邀约国家级非遗代表性传承人举办大师签售会。此外，非遗市集还设置了市集寻宝、锦鲤彩蛋、体验课堂等趣味活动，创建多元、潮流、沉浸式的文化集合地，让市民游客零距离感受运城非遗文化。

建，发展现代物流，建强开放平台，积极承接产业转移，打造内陆地区对外开放新高地。要筑牢生态安全屏障，扎实推进“一泓清水入黄河”工程，做好生态环保督察反馈问题整改，厚植生态绿色底色。要加快城乡融合，推进以县城为重要载体的新型城镇化建设，推动乡村振兴，建设宜居宜业和美乡村。要提升城市基层治理效能，坚持和发展新时代“枫桥经验”，强化网格化管理和信息化支撑，提高城市治理现代化水平。要保障和改善民生，巩固拓展脱贫攻坚成果，深化“四个运城”建设，办好民生实事，不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。（下转第三版）

市政府党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会议召开

储祥好主持并讲话

本报（记者 张越）4月30日，市委副书记、市长、市政府党组书记储祥好主持召开市政府党组（扩大）会议暨理论学习中心组学习会议，深入学习习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会上的重要讲话精神和在重庆考察时的重要讲话精神，为我市推动高质量

发展指明了方向。要大力发展特色优势产业，强化科技创新和产业创新，加快传统产业改造升级，推动“合产生材”形成优势，布局建设未来产业，因地制宜发展新质生产力。要扩大高水平对外开放，加快开通更多国际航线，推进跨境电商综试区建设和保税物流中心申

建，发展现代物流，建强开放平台，积极承接产业转移，打造内陆地区对外开放新高地。要筑牢生态安全屏障，扎实推进“一泓清水入黄河”工程，做好生态环保督察反馈问题整改，厚植生态绿色底色。要加快城乡融合，推进以县城为重要载体的新型城镇化建设，推动乡村振兴，建设宜居宜业和美乡村。要提升城市基层治理效能，坚持和发展新时代“枫桥经验”，强化网格化管理和信息化支撑，提高城市治理现代化水平。要保障和改善民生，巩固拓展脱贫攻坚成果，深化“四个运城”建设，办好民生实事，不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。（下转第三版）

4月30日，正在加快建设的运城七彩盐湖景区全面提升改造项目，在蓝天白云、青山绿水的映衬下，宛若“天空之境”。

该项目作为盐湖生态治理及基础设施配套工程，占地约166亩，总投资1.8亿元，包含黑泥康养生态体验馆、五步产盐体验区、科普区等14个功能区域。本报记者 闫鑫 摄



“五一”期间，我市戏曲名家景区献艺

本报（记者 李婉玉）今年“五一”假期，市文化和旅游局组织汇集我市戏剧梅花奖获得者、国家一级演员等高端艺术力量，在市三区开展“戏曲名家进景区”活动。

活动由市文旅局统一组织安排，山西雪变蒲剧艺术研究院担纲承办。活动地点分布在解州关帝祖庙、鹽街、池神庙中禁门广场；活动时间为5月1日至5日。

参与此次活动的“梅花奖”获得者、国家一级演员等戏剧名家有：武俊英、王艺华、景雪变、吉有芳、孔向东、闫慧芳、贾菊兰、李爱

玲、王青丽、张秀芳、张巨、杨燕、范宝香、丁竹霞、吉春红、郭安存、赵高等。该活动坚持以人民为中心的工作导向，旨在促进文旅融合发展，搭建好本地优秀传统文化作品展演展示平台，并以此为契机，打造我市文旅深度融合示范性、标志性项目。

目前，参与此次活动的艺术家正在精心打磨演出剧目，以期呈现最高艺术水准，助力景区丰富游客体验，增加流量，为持续提升“游山西运城、读华夏历史”的品牌影响力，贡献新时代艺术工作者的力量。

敬告读者

因“五一”放假，本报5月2日至4日休刊。特此敬告
运城日报编辑部